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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Στην Ιεράπετρα ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  

Κώστας Κατσαφάδος για αυτοψία και συντονισμό ενεργειών αποκατάστασης 

Τρίτη 08 Ιουλίου 2025 

Την Ιεράπετρα Κρήτης επισκέφθηκε ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 

αρμόδιος για την Αποκατάσταση από Φυσικές Καταστροφές και την Κρατική Αρωγή, Κώστας 

Κατσαφάδος, συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και 

Κρατικής Αρωγής, Πέτρο Καμπούρη. 

Η επίσκεψη εντάσσεται στο πλαίσιο του συντονισμού και της επιτάχυνσης των διαδικασιών 

αποκατάστασης σε περιοχές που έχουν πληγεί από τη πρόσφατη πυρκαγιά. Ο Υφυπουργός και ο 

Γενικός Γραμματέας πραγματοποίησαν σειρά επαφών με τοπικούς φορείς, την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

και κατοίκους, προκειμένου να προσδιορίσουν  το σχέδιο αποκατάστασης και να καταγράψουν τις 

ανάγκες που υπάρχουν. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, έγινε αυτοψία σε πληγείσες περιοχές, ενώ τονίστηκε η βούληση της 

Πολιτείας για άμεση και αποτελεσματική στήριξη των πολιτών και των τοπικών κοινωνιών. 

Ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης, αρμόδιος για την Αποκατάσταση από 

Φυσικές Καταστροφές και την Κρατική Αρωγή, κ. Κώστας Κατσαφάδος δήλωσε: «Η Ιεράπετρα και η 

Κρήτη γενικότερα βρίσκονται στο επίκεντρο της προσοχής μας. Είμαστε εδώ για να διασφαλίσουμε ότι 

κάθε πολίτης που έχει πληγεί, θα λάβει την απαραίτητη στήριξη. Υπάρχουν κάποιες ζημιές σε 

σπίτια. Τέσσερα από αυτά έχουν βγει κόκκινα, τρία σπίτια έχουν βγει κίτρινα και έντεκα σπίτια 

είναι πράσινα. Εξηγήσαμε τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί. Η συνεργασία με την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση είναι καθοριστική για την επιτάχυνση των διαδικασιών αποκατάστασης. Είμαστε σε 
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επικοινωνία  με τα συναρμόδια υπουργεία για να προχωρήσουμε γρήγορα στα έργα 

αποκατάστασης  όπως επίσης σε έργα αντιδιαβρωτικά και αντιπλημμυρικά.» 
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